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1. REGLAMENTO TÉCNICO 

• Chasis: Solo admitido el chasis Tamiya TT-01E o Tamiya TT02, quedan prohibidas otras 
variaciones de chasis, tipo TT02R, TT02D, TT02SR etc.. 

(Ver Adjunto1) 

• Motor: Se pueden utilizar dos tipos de motores, aunque se recomienda el hobbywing 
justock g2.1 17.5t referencia: 30408011 y también se permite el que viene en el kit de 
origen torque tuned referencia: 54358. 

(Ver Adjunto2) 

Variador: Disponemos de cuatro variadores para brushed y un único variador para 
brushless con sus tres versiones distintas: (Ver Adjunto 3) 

o TBLE-02S con referencia 45057. (brushed) 
o TBLE-04s con referencia 45069. (brushed) 
o HOBBYWING QUICKRUN 1060 30120201. (Brushed) 
o Carson 70a con referencia 500906264. (Brushed) 
o HOBBYWING XERUN XR10 JUSTOCK G2.1/G3 30112003. (Brushless) Limitado 

a  17500RPM (queda prohibido el variador g3 handout con código 30112004). 
o HOBBYWING XERUN XR10 JUSTOCK G3S 30112005. (Brushless) Limitado a  

18000RPM. 
 

• Neumáticos / Llantas:  

o Carrera en seco: RIDE referencia: RI-36086S 

o Carrera en lluvia: HUDY Touring Rain Tires referencia: 803054  (Ver Adjunto 4) 
 

• Carrocerías: Tamiya turismo, recortadas por las líneas marcadas en el manual, modelos 

detallados en Adjunto Carrocerías.  

(Ver Adjunto 5) 

• Ancho: 200mm máximo, pudiendo instalar hexágonos de 6mm o 10mm de plástico 
incluidos en el kit. 

• Tipo de batería: (Ver Adjunto 6) baterías lipo de caja dura largas o shortys, pudiendo ser 
en HV pero cargadas como máximo a 8,4v  

• Peso: Mínimo, en orden de marcha, 1,4 kg. 

• Trasmisión: (Ver Adjunto7) 

o Para el TT01 se utilizará la corona 55T del kit opcional Tamiya con referencia 
53665 y piñón ajustado para el motor que se vaya a utilizar. 

o Para el TT02 se tenemos dos opciones: 
o Utilizar el porta corona Tamiya con referencia 54500 y corona y piñón ajustado 

para el motor que se vaya a utilizar 
o Utilizar la opción Tamiya de 55T para el TT01 con referencia 53665 ajustando 

las pestañas para que entre en el chasis TT02 ajustando el piñon para el ratio 
especificado en la tabla de configuración. 

o Motricidad 4WD 
o Se permite el uso de los vasos de rueda largos para montar hexágonos de 

10mm. 

• Servo de dirección / salva-servos. (Ver Adjunto 8) 

Se puede montar un servo de dirección de tamaño standard o un servo de perfil bajo. Se 
permite utilizar el salva servo original o un horn directo de plástico  o metálico anulando 
el salva servo.   

• Suspensiones: Amortiguadores originales con los muelles originales.  

(Ver Adjunto 9) 

• Ayudas a la conducción: No se permiten dispositivos de ayuda a la conducción 
(Giroscopios electrónicos, etc.)  

(Ver Adjunto 10)   



 
 
 

2. REGLAMENTO TÉCNICO DETALLADO 
 

Adjunto 1- Chasis: 
 

- Solo se admite el chasis modelo TT-01E y TT02 incluido en los kits Tamiya. 
- El chasis TT01 y TT02 debe mantener todas las piezas originales incluidas en el kit, sin 

modificaciones ni ajustes de torsión o flexibilidad. 
- No se pueden recortar, limar o rebajar, bajo ningún pretexto, los nervios, refuerzos o 

separadores del chasis (excepto los indicados en el punto anterior). 
- No se permite bajo ningún concepto poner arandelas para quitarle juego a los 

trapecios o en los ejes de las ruedas. 
- Se permite ajustar el largo de vías entre 251mm y 257mm. 
- En el TT02 se recomienda utilizar arandelas de 5*7 y ancho de 0.5 a 0.8 para quitar el 

juego del porta-corona y evitar el desgaste prematuro de la corona. 
- Se permite colocar pesos para lastrar y/o balancear. 
- Se permite realizar orificios de 3mm máximo en el chasis para agregar ventiladores. 
- Se permite modificar o ampliar parachoques delantero y/o trasero tanto en material 

como en forma ajustando a la medida de la carrocería. 
- En el TT02 se puede anular de manera opcional la pieza D15 y la pieza B8 del 

parachoques trasero. 
- En el TT01 se permite retocar únicamente los refuerzos del chasis dentro de la cavidad 

donde se aloja la batería para permitir que asienten bien las baterías LiPo de caja dura. 
- Se permite utilizar de manera opcional los soportes delanteros de carrocería, fijados al 

bumper. 
- Se permite utilizar cualquier tipo de tornillo, tanto originales como sistema métrico. 
- Se permiten las piezas en 3D adjuntas en el documento anexo: “Piezas 3d permitidas en 

Tamiya GT V25.X.docx”. 
 

Adjunto 2- Motor: 
 

- No se permite ninguna modificación interna de los motores. 
- Se pueden recortar los cables de motor para ajustar su longitud. 
- Se pueden eliminar los conectores del motor, soldando el cable directo del variador 

electrónico al motor. 
- Se pueden añadir o agregar ventiladores para el enfriamiento del motor, en los 

brushed es recomendable poner un ventilador en el motor. 
- Se permite suprimir el protector térmico de plástico incluido originalmente en el kit. 
- El motor hobbywing tiene un avance máximo de 45º de media. 
- Se permite montar de manera opcional en el TT02 el uso de bancada de motor 

metálico (han sido varios los pilotos que se les ha deformado la bancada de origen) 

referencia: 54558 (queda prohibida por incompatibilidad la bancada de aluminio ajustable 

similares a la yeahracing por ejemplo). 
- Para los variadores G3/G2.1 el limite de RPM a rueda será de 3570RPM, para el G3S es de 

3650RPM. 



 
 
 

Adjunto 3 – Variador - ESC: 
 

- Los brushless tendrán un límite de RPM a 17500RPM y a rueda 3570RPM con 
variador G2.1/G3 y de 18000RPM y a rueda 3650RPM con variador G3S. 

- Obligatorio el uso de bananas 3,5mm de conexión entre motor y variador además se 
recomienda montar la banana hembra en el motor: 

 
- Conector del esc libre 
- Se pueden agregar al ESC ventiladores para su enfriamiento, en los brushed es 

recomendable poner un ventilador en el variador. 
 

Adjunto 4 - Ruedas: 
 

- No se permiten modificar las llantas ni las ruedas, únicamente se puede poner 
cianocrilato en el lateral del neumático. 

- Los orificios de ventilación originales de las llantas NO deben estar tapados ni se 
pueden agrandar. Tampoco se pueden añadir orificios adicionales. 

- Se permite la utilización de aditivo en los neumáticos. 
- Aditivos recomendados:  

o Hudy Tire Gripper Asphalt 106262 
o Mighty Gripper V3 Orange additive 

- Está permitido poner las ruedas al sol, pero queda prohibido calentar ruedas con 
calentadores de neumáticos, secadores o cualquier otro tipo de invento. 

- Se permite variar el ancho de vía utilizando los hexágonos de 6mm o 10mm 
subministrados en el kit. 

- Si la carrera es declarada en agua, se permiten utilizar 1 juego de ruedas de agua 
marca Hudy modelo Touring Rain Tires referencia: 803054. 
 

Adjunto 5 - Listado carrocerías GT permitidas 
 
 

Europa 

Marca Modelo 
Carroce-

ria 
Kit 

Descatalo-
gada 

Alfa romeo  155   58606 NO 

Audi  a4 DTM 51223 - SI 

Audi Audi r8 lms 51471 58504 SI 

Audi Audi v8 touring 91/92 51653 58682/58699 NO 

BMW 320 wtcc   46606 SI 

Ferrari 458 challenge   57855 SI 

Ferrari 599 xx   57823 SI 

Ferrari FXX   58377 SI 

MCLAREN SENNA 51693 58711 NO 

MERCEDES-
BENZ 

190E 58108 58108/58638 NO 

MERCEDES-
BENZ 

CLK-GTR   47437 NO 

MERCEDES-
BENZ 

AMG-GT3 51590 58639 NO 



 
 
 

MERCEDES-
BENZ 

SLS GT3 AMG   58566 SI 

MERCEDES-
BENZ 

CLK AMG 2002   58722 NO 

MERCEDES-
BENZ 

DTM 97-07   57719/57710 SI 

OPEL Calibra V6 51689   NO 

OPEL Vectra     SI 

PORSCHE 911 GT3   58712 NO 

PORSCHE 911 Carrera RSR 51543 58571 NO 

PORSCHE 911 GT1 street     NO 

PORSCHE 911 GT3 51336 47429 NO 

PORSCHE 911 CARRERA RSR 2.8   58740 NO 

Asia 

Marca Modelo 
Carroce-

ria 
Kit 

Descatalo-
gada 

HONDA nsx concept gt 51563 58599 NO 

HONDA Raybrig HSV-010 51450 58479 SI 

HONDA NSX 03 y 05   57753/58315 SI 

HONDA NSX RACING 1998   58739 NO 

LEXUS Petronas   58619 SI 

MAZDA ORC Amemiya SGC-7   58425 SI 

MAZDA RX-7（FD3S）   58648 NO 

NISSAN 370Z 51426   SI 

NISSAN GTR MOTUL 51584 58625 NO 

NISSAN GTR SUMO 51453 58488 NO 

NISSAN SILVIA 51258   SI 

NISSAN SKYLINE R32 51365   SI 

NISSAN SKYLINE R33   58604  SI 

NISSAN SKYLINE R34 51246   NO 

NISSAN Calsonic Impul Z 51125   SI 

NISSAN MOTUL AUTECH Z   58735 NO 

SUBARU BRZ 51575 58607/58702 NO 

SUBARU WRX STI   58645 NO 

SUBARU Cusco Dunlop Impreza   58439 SI 

TOYOTA SUPRA GR 51678 58703/47433/58674 NO 

TOYOTA 
ENEOS X PRIME GR Su-

pra 
  47514 SI 

TOYOTA SUPRA (JZA80)   58392/58733 NO 

TOYOTA CELICA GT-FOUR (ST205)   58743 NO 

América 

Marca Modelo 
Carroce-

ria 
Kit 

Descatalo-
gada 

Chevrolet raikiri gt 51585 58626 NO 

FORD capri zakspeed 51542 58578 NO 

FORD GT mkII 51664 58689 NO 

FORD Mustang gt4 51614 58664 NO 

 
  

https://es.chevrolet.com/performance/corvette


 
 
 

Adjunto 6 - Batería: 
 

- Se permite montar cualquier pack 2S LiPo, siempre y cuando estén integrados en un 
diseño tipo "stick" con carcasa dura. También se permiten las 2S LiPo tipo "Shorty" o 
packs cortos (en este caso deberá compensarse la diferencia de peso, para que el 
conjunto llegue al peso mínimo requerido). 

- Por razones de seguridad y buscando la máxima igualdad entre participantes, las 
baterías 2S 7.4v. LiPo no podrán exceder un pico de voltaje máximo de 8.40v. Para ello, 
se realizarán inspecciones aleatorias. No se permite salir a pista pasado del voltaje 
indicado. 

- Es obligatorio cargar las baterías LiPo en bolsas ignífugas. 
 
Adjunto 7 - Transmisión: 
 

 Transmisiones y Ratios m0,6 64dp  Referencia 
Posición Mo-

tor 

tt01 
Torque Tuned 25/55 - 53665 A 

justock g2.1 17.5t 29/55 - 53665 D 

tt02 

Torque Tuned 29/64 - 51356 H/23 

justock g2.1 17.5t 29/55 47/89   
M0,6 = A  

64DP = E/20 
o F/21 

 
- Para utilizar el ratio m0,6 en el TT02 con combo hobbywing se debe rebajar un poco las 

pestañas de la corona de 55t Tamiya para que se adapte al chasis, referencia 53665. 
- En el TT01 se recomienda cambiar el cardan central de plástico por el de aluminio con 

referencia 54026, en el TT02 no se permite cambiar el cardan central de plástico. 
- Se pueden lubricar los diferenciales originales con cualquier material con el objetivo de 

endurecer su tacto, se permite el bloqueo del diferencial y/o añadir la opción de 
Tamiya para el bloqueo de diferencial Tamiya 54649. 

- No se permite sellar diferenciales o modificarlos bajo ningún concepto. 
- Se permite montar kit de rodamientos para sustituir los casquillos de plástico 

originales. 
 

Adjunto 8 - Salva-servo / Dirección: 
 

- El único sistema salva-servos permitido es el original, con todos sus elementos. En caso 
de que este sistema no funcione correctamente se podrá eliminar, utilizando 
obligatoriamente el reenvío de dirección original (tirante de plástico que une el brazo o 
horn de servo con el repartidor de giro). 

- Por problemas detectados en el chasis TT02 con el tornillo MB3 que sujeta las piezas 
A3 al chasis y que se afloja con el uso (llegándose a pasar la rosca del chasis) se 
permite opcionalmente eliminar el tornillo MB3 de las piezas A3 para colocar un 
tornillo de M3 y así poder encasquillar las piezas A3 para evitar el problema de 
dirección al aflojarse el tornillo MB3. Se recomienda por ejemplo utilizar la opción 
Tamiya 47439. 

- Se permite montar las bolas opcionales Tamiya con referencia 54559, estas evitan que 
se salga la mangueta del trapecio. 



 
 
 

Adjunto 9 - Suspensiones: 
 

- Se recomienda pegar con Loctite la parte superior del amortiguador para evitar que se 
suelte por golpe. 

- Sistema de suspensión original formado por 4 amortiguadores de fricción de plástico, y 
4 muelles plateados, originales. 

- Se permite variar la altura de chasis con las arandelas de plástico incluidas en el kit del 
mismo coche no siendo posible utilizar cualquier otra arandela, también se permite 
modificar la posición de las manguetas como se define en el manual. 

- No se pueden utilizar grasas ni aceites en el sistema de suspensión. 
- Los 4 amortiguadores deben estar en la posición que indica el manual. No se permite 

invertirlos. 
 

Adjunto 10 – Ayudas a la conducción: 
 

- No se permite ningún tipo de ayuda externa a la conducción (ni giroscopios, ni 
sensores de velocidad de rueda, etc.). 

- No se permite la utilización de receptores con sistema de giróscopo integrado. 
 
 

  



 
 
 

3. MODIFICACIONES PERMITIDAS 
 

Obligatorio: 
- Cambiar corona/piñon ajustando el ratio al chasis y motor. 
- Utilizar las ruedas especificas. 

 

Opcional: 
- Cardan aluminio Tamiya 54026 (TT01). 
- Postes de dirección MB3 (TT02). 
- Anular piezas D15 y/o B8 trasero (TT02). 
- Bolas de dirección Tamiya 54559 (TT02). 
- Bancada de motor aluminio posición fija Tamiya 54558 (TT02). 
- Combo brushless ajustando ratio y limitando rpm Hobbywing 30408011. 
- Cambiar la altura, largo y/o ancho con hexágonos originales en medida de 6mm 

o 10mm. 
- Montar vasos de ejes largos para hexágonos de 10mm. 
- Tornillería de tapa de motor y tapas de diferenciales. 
- Utilizar aditivo. 
- Añadir peso. 
- Añadir ventiladores para motor, pudiendo agujerear chasis max 3mm. 
- Modificar espumas parachoques variando material y tamaño. 
- Cambiar conectores de batería y cableado siempre respetando el grosor 14AWG. 
- Alerones opcionales originales Tamiya, recortados por la línea de corte hay varias 

referencias. 
- Rodamientos. 
- Horn de aluminio o plástico. 
- Pegar con Loctite la parte desmontable del amortiguador superior. 
- Postes delanteros de carrocería. 

 
Finalmente, hay que recordar que la organización se reserva el derecho de 
admisión/expulsión de la prueba o del campeonato a aquellos pilotos que incumplan el 
reglamento o mantengan comportamientos antideportivos. 
 
TODO LO QUE NO ESTE REFLEJADO EN ESTE REGLAMENTO YA SEA PROHIBIDO O PERMITIDO 
QUEDA TERMINANTEMENTE PROHIBIDO. 
 

4. MODIFICACIÓN DEL REGLAMENTO 
 

El organizador y/o delegado podrá añadir aquellas cuestiones no contempladas 
que pudieran surgir o bien modificar algún aspecto que se haya demostrado 
inconveniente, atendiendo a los criterios lógicos de la modalidad y 
automodelismo. 

 


